
ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣγΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ (3) ΜΗΝΕΣ

Τα   αντικείμενα  των   εργασιών   ανάθεσης,   τα   κριτήρια   ανάθεσης,   τα  παραδοτέα   καθώς   και   οι
προδιαγραφές  του  έργου  σύμφωνα  με  την  υπ'  αριθμ.   Β2α/οικ.  70504  (ΦΕΚ  3815/Β/  15-1Ο-2019)
Απόφαση του γπουργού γγξίας καθώς ΠΔ 54/2Ο18 (ΦΕΚ Α' 103/13-06-2018), όπως τροποποιήθηκε και
ισχύει με το Ν.4701/2020 (ΦΕΚ Α'128/30-06-2020), περιλαμβάνουν:

Α,            ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟγ ΕΡΓογ

Το προς ανάθεση έργο περιλαμβάνει τα παρακάτω:
α) Την πλήρη εφαρμογή του  ΠΔ 54/2018 για λογαριασμό της Δημόσιας Μονάδας Υγείας εκ μέρους του
αναδόχου.
β) Την εκπλήρωση των φορολογικών υποχρεώσεων της μονάδας υγείας με την ηλεκτρονική  υποβολή
στο tαχίs όλων των προβλεπόμενων δηλώσεων.
γ) Στην ευθύνη του αναδόχου είναι η επίβλεψη των στοιχείων που η μονάδα υγείας υποβάλλει προς το
Γ.Λ.Κ., την ΕΛ.ΣΤΑΤ., το  Ελεγκτικό Συνέδριο, την ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας.

Ειδικότεοα ο ΑνάδοΥος Θα είναι υπεύθύνοc νια:

1.   Το  άνοιγμα  όλων  των  λογαριασμών  που   απαιτούνται  για  την  πλήρη  εφαρμογή   και  την
ενημέρωση των λογαριασμών με τα δεδομένα της απογραφής έναρξης.

2.    Την  εκτέλεση  όλων των  ενεργειών  που  απαιτούjτάι  για την  ενη`μέρωση  και λειτουργία της
γενικής λογιστικής, της αναλυτικής λογιστικής και του δημόσιου λογιστικού.

3.    Την επίβλεψη καιτον έλεγχο της σωστής λογιστικής απεικόνισης.των λογιcπικών γεγονότων που
αφορούν τον φορέα, με βάση την Δημόσια λογιστική, την Γ.ενική κάι Αναλυτική Λογιστική και τα
διεθνή λογιστικά πρότυπα.

4.    Την σύνταξη και έκδοση περιοδικών κCπαίάσεων, σύμφωνα μετις διcπάξειςτου ΠΔ54/2018 και
την κείμενη νομοθεσία.

5.    Την σύνταξη, έκδοση και υποβολή  μηνιαίων οριστικοποιημένων ισοζυγίων του κυκλώματος της
Γενικής  Λογιστικής,  της  Αναλυτικής  Λογιστικής   και  των  λογαριασμών  τάξεως.   Επίσης  την
συμφωνία  των  υποσυστημάτων  (διαχειρίσεις  φαρμακείου,  υλικών,  παγίων,  προμηθευτών,
εσόδων κ.λπ.) με τα παραπάνω τρία (3) λογιστικά κυ κλώματα.

6.    Την παροχή  συμβουλών στα στελέχη  και στη Διοίκηση της,Δημόσιας Μονάδας γγείας, για την

7.::::LΡ:ξνηη:Οηυ:ου:οήλμοτ:ίςκα[Ξη#κυασιητπηίο%#::ξ:ΙΚτΟηνςοΈΙ#ούγσήηςς.τηςαναλυτικής
λογιστικής  της  εκμεταλλεύσεως.   Ο  προσδιορισμός  των   (κύριων   και  βοηθητικών)   κέντρων

έΞ:::,σοεπάρμοεσσδαιοκραι:#J#πΟ::εωρνόκκόατ::ςα`ΞλRηGΤξ),'ΤΞΞi::ί;ΟΤπ:ίηβσΞστεωωνντεο#:Τκοαυι
επαναμερισμού των στοιχείων του Κόστους στα κέντρα και στους φο.ρείς κόστους,  η  ανά7ττυξη
των διαδικασιών που Θα διευκολύνουν την λειτουργία της και η προσαρμογή των λογαριασμών
της ομάδας (9) ώστε να ίκανοποιούνται οι πληροφοριακές απαιτήσεις της Δημόσιας Μονάδας
Υγείας  και το  σύστημα,'κοπολόγησης  DRG,  περιλαμβάνονται στην εφαρμογή  της Αναλυτικής
Λογιστικής-Κοστολόγησης.
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8.    Την  εκπαίδευση  του  προσωπικού  στα  εξειδικευμένα  Θέματα που  απαιτούν  οι cwάγκες  κcπά
τμήμα  και την  πρακτική  επιμόρφωση  κάθε  χρήστη  cπην  καθημερινή  ενασχόληση  του  με το
αντικείμενο, με την μετάδοση εμπειρίας.

Τυχόν πρόσθετες απαιτήσεις του έργου, δύνανται να καθορίζονται στη σύμβαση, η οποία Θα αναφέρει
λεπτομερώς τα παραδοτέα προΤόιrτα και υπηρεσίες εκ μέρους του  αναδόχου  και τις διαδοχικές φάσεις
του έργου.
Δεν αποτελεί μέρος των υποχρεώσεων του αναδόχου  η ανά7ττυξη  και η τροποποίηση του λογισμικού
που Θα υποστηρίζει μηχανογραφικά τις οικονομικές υπηρεσίες της Δημόσιας Μονάδας γγείας.

Β. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΑΝΑΔΟΧΟγ
Οι ανωτέρω ενέργειες αποσκοπούν στην αξιόπιστη παροχή πληροφοριών για την οικονομική κCπάσταση
της Δημόσιας Μονάδας Υγείας, σε επίπεδο μήνα.  Για το λόγο αυτό η Διοίκηση της ΔΜΥ, Θα μεριμνήσει

για  την  λήψη   όλων  των  απαραίτητων   μέτρων  έτσι  ώστε  να  υπάρχει  έγκαιρη   καταχώρηση   στο
μηχανογραφικό  σύστημά της,  όλων των παραστcπικών  αγορών,  δαπανών,  παγίων  και εσόδων που
αφορούν τις  οικονομικές συναλλαγές  κάθε  μήνα.  Ως εκ τούτου  με ευθύνη του  Διοικητή,  ο  cwάδοχος
λογιΌτικής υποστήριξης Θα παραδίδει μηνιαία συμφωνημένα και υπογεγραμμένα από τον Επικεφαλή -
Συντονιστή  Λογιπή  Α'  τάξης,   ισοζύγια  των  λογαριασμών  της  Γενικής  -  Αναλυτικής  Λογιστικής  και
ΛΟγαριασμών Τάξεως έως τις 30 του επόμενου  μήνα, από τον μήνα αναφοράς. Με τα cποιχεία που Θα
προκύπτουν    από   τα    ισοζύγια   Θα    συμπληρώνονται   οι    αντίστοιχοι   οικονομικοί   πίνακες   του
πληροφοριακού συcπήματος του Υπουργείου γγείας (Β.1), η ημερομηνία υποβολής των οποίων ορίζεται
πλέον μέχριτην Πέμπτη εργάσιμη ημέρα του μεθεπόμενου μήνα από τον μήνα αναφοράς. Με τον τρόπο
αυτό  επιτυγχάνεται  η  μόνη  και  αξιόπιστη  πληροφόρηση,  δεδομένου  ότι  οι  αναγκαίες  πληροφορίες
προκύπτουν από τα τηρούμενα λογιστικά αρχεία και τους λογαριασμούς που τηρούνται σε αυτά, με τη
Διπλογραφική Λογιστική Μέθοδο.
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Γ.   ΠΡΟγποθΕΣΕIΣ ΚΑΙ ΚΡΙ™ΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Οι   παραπάνω   προδιαγραφές   Θα   πρέπει   να   Θεωρηθούν   κατ:   ελάχιcπον   δεσμευτικές   για   τους
συμμετέχοwες που Θα κcπαθέσουν προσφορά, Θεωρώντας ότι Θα πρέπει να έχουν την εμπειρία για την
ολοκλήρωση οποιαδήποτε επιπρόσθετης εργασίας (πλην των προαναφερομένων), που αυτές θα κρίνουν
ως απαραίτητη-υποχρεωτική με σκοπό την πλήρη συμμόρφωση με την κείμενη Νομοθεσία.

Λόγω της σημασίας και της πολυπλοκότητας του  έργου,  οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν επί ποινή
αποκλεισμού,   αποδεδειγμένες   ικανότητες,   εξειδικευμένες   γνώσεις   και   σημαντική   εμττειρία   και
συγκεκριμένα:      r

Γ1.  Ως προς την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα Θα πρέπει να διαθέτουν:

α)  Εμπειρία                                                                                                            `

Να   έχει   αποδεδειγμένα   εμπειρία   σε   άνάλογο   λογιστικό   -    κοπολογικό   σχεδιασμό    και   σε

::z::;(#"ςέ:ο:φοrό#ςς'κ::tr:t:ΙΔ:3::ιάουτλ:γέέ:κΟουύρ,γιί:τ:#οΤραΑφνι%υΞιέκθήοςδο?Ο%έ:άικτήηςύ
επιλογή Θα ληφθεί σοβαρά υπόψ'η η ενδεχόμενη εμπειρία και εξοικείωση τόυ αναδόχου σε υποδομές
του  Υγειονομικού Τρμέα, που  Θα αποδεικνύεται από προηγούμενη  διεκπεραίωση   έργων, τα οποία
σχετίζονται  άμεσα  με  τη  Νοσόκομειακή  Λογιστική,  τη  Νοσοκομειακή  Οργάνωση  -  Λειτουργία,  τα
Οικονομικά της γγείας και το Νοσοκομειακό κόστος.

Ωςεμπειρίαεννοείταιηεμπειρίατουφυσικούπροσώπου.,πουΘαείναιεπικεφαλής-συντονιστήςτης
προτεινόμενης  από  τον  ανάδοχο  ομάδας,  για την  υλοποίηση  του  έργου  στον  Φορέα,   Λογιστής,.-
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Φοροτέχνης  Α'  τάξεως,  τα προσόντα του  οποίου  Θα  διασφαλίζουν την  άρτια  εκτέλεση  του  έργου
[εργασιακή   εμπείρία   σε   παρόμοιες   εφαρμογές,   εκπαιδευτική   πείρα,   η   υπογραφή   απ'   αυτόν
τουλάχιcΓ[ον τριών ισολογισμών τα τελευταία τρία χρόνια (2022, 2023, 2024), πριν από την προκήρυξη
του διαγωνισμού]. Σε περίπτωση που αυτό το πρόσωπο, για οποιονδήποτε λόγο, αποχωρήσει από την
ομάδα,  Θα πρέπει να απικατασταθεί εντός  δέκα  ημερών  από  άλλο   πρόσωπο,  που  να  κατέχει τα
προσόντα που απαιτούνται από την παρούσα απόφαση.

β) Τίτλοι Σπουδών -Άδειες -Δεξιότητες
-Ταυπόλοιπαφυσικάπ.ρόσωπαπουΘαπλαισιώνουντηνομάδατουαναδόχου,Θαπρέπειναείναι

κάτοχοι αδείας λογιστή ~ φοροτέχνη τουλάχιστον  Β' τάξεως.  Επιπλέον,  όλα τα μέλη της ομάδας
του  αναδόχου πρέπει να έχουν Πτυχίο Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, Τμήματος ΛΟγιστικής
ή  Τμήματος  Λογιcπικήξ  και  Χρηματοοικονομικής  ή  Τμήματος  Οργάνωσης  και
Διοίκησης Επιχειρήσεων ή τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Α.Ε. Ι., Α.Τ. Ε.1. ή τ.Ε.1.

- Να έχει την δυνατότητα να αξιοποιήσει το  μηχανογραφικό  σύστημα του  Νοσοκομείου  για την
διεκπεραίωση των εργασιών της προηγού μενης παραγράφου.

-Στην  ομάδα  έργου  του   αναδόχου   Θα  περιλαμβάνεται  υποχρεωτικά  και  ένας   (1)  Αναλυτής-

Προγραμματιστής πτυχιούχος Α.Ε.1., Α.Τ.Ε.Ι.  ή Τ.Ε.Ι  (Η/γ-Πληροφορικής),  με αποδεδειγμένη τριετή
επαγγελματική  εμπειρία  στην  εκπόνηση  και  στην  εφαρμογή  προγραμμάτων  μηχανογραφικής
τήρησης διπλογραφικών βιβλίων, ή των π.δ.146/2003 και 2o5/ι998.

~  Παρουσίαση πίνακα τουλάχιστον τριών (3) έργων εφαρμογής του διπλογραφικού συστήματος με

βάσει το  ΠΔ  146/03  σε  μηχανογραφική  εφαρμογή  της  CΟΜρυτΕR SΟLυτιοΝS,  στα οποία έχει
συμμετάσχει ο  διαγωνιζόμενος  και έχει αναλάβει την  υλοποίησή τους   κατά την διάρκεια των
τελευταίων τριών (3) ετών.

Σε κάθε έργο να αναφέρονταιτα ακόλουθα:

Ι,                Πελάτης και χρονολογία ανάληψ ης του έργου

ΙΙ.               Αντικείμενο του έργου

ΙΙΙ.             Διάρκεια και προύπολογισμόςτου έργου

Ιν.            Ρόλος του  προσφέροντος  (π.χ.  κύριος  συμβαλλόμενος  ή  υπεργολάβος,
ειδικό αντικείμενο συ μμετοχής)

ν.             Ποσοστό συ μμετοχής του προσφέροντος

Γ2. Ως προς την καταλληλότητα άσκησης της επαγγελματικής δραστηριότητας:

ΆδΕ:Ιιαμεχι:;:ιΡΟγίταηςςΓΕΡ#:ςυ,!Ξ::ΧτήοςυλΞΊ2:ΙιΚ5ώ/:7-κ3:ΡπΟ.ΤΔ:w3LΚΟώ/:8υ;ιηαρετσαιώδ{α::ίι;:μ:νιΞΟ:::::έ

πρόσωπα.
''J,

Γ3.Δικαιολογητικάγιατηντεκμηρ,ίωσητηςτεχνικήςκαιεπαγγελματικήςικανφτητας

Οι παραπάνω  ικανότητες, γνώσεις και εμπειρία αποδεικνύονται από την υποβολή  καταλόγου,  στον
οποίο αναφέρονται οι κυριότξ'ρες παραδόσεις των τριών (3) τελευταίων ετών (2022, 2023,  2024), για
την εφαρμογή του διπλογραφικού συστήματος με βάσειτο ΠΔ 146/03,  με μνεία, για κάθε παράδοση,
του παραλήπτη, της ημερομήνίας παράδοσης και του πQσού. Οι παραδόσεις αποδεικνύοιΓται, με την
προσκόμιση  πιστοποιητικών  τα  οποία  έχουν  εκδοθεί  η  Θεωρηθεί  από  την  αρμόδια  αρχή  (π.χ
πρωτόκολλα   παραλαβής,    βεβαιώσεις   καλής   εκτέλεσης,    απίγραφα   συμβάσεων,    αντίγραφα
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Ισολογισμών ελεγμένων από ορκωτού ς λογιστές κ.λ.π.).
Επιπλέον απαιτείται η προσκόμιση:
-Βιογραφικών σημειωμάτων Επικεφαλή -Συντονιστή και μελών ομάδας έργου.
-Πτυχίων μελών ομάδας έργου.
-Αδειών από ΟΕΕ Α' και Β' τάξης αντίστοιχα.
-Συμβάσεων ή  βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εγκατάστασης και υποστήριξης έργων Διπλογραφικού

Λογιcπικού Συστήματος σε Δημόσιες Μονάδες γγείας με βάσειτο Π.Δ.146/03.
-1σολογισμών και λοιπών οικονομικών καταστάσεων σε Δημόσιες Μονάδες Υγείας με βάσει το Π.Δ.
146/03 ελεγμένων από Ο.ρκωτούς Λογιστές.
-Τουλάχιστον τριών (3) οικονομικών καταστάσεων συνταγμένες με τα Δ.Π.Χ.Π. σε Δημόσιες Μονάδες

γγείας ελεγμένων από Ορκωτούς Λογιcπές  .
-Βεβαίωσεις από δημόσιους φορείς υγείας,  (τουλάχιστον από 5 Φορείς) που χρησιμοποιούν το ίδιο

μηχανογραφικό σύστημα, για την απόδειξη της γνώσης του. Στο  Νοσοκομείο είναι  εγκατεστημένη
και λείτουργεί η εφαρμογή της CΟΜρυτΕR sΟLυτιοΝs.
-Π'ινακα εμπειρίας του αναλυτή -προγραμματιστή σε εκπόνηση και στην εφαρμογή  προγραμμάτων

μηχανογραφικής τήρησης διπλογραφικών βιβλίων ή των ΠΔ ι46/03 & 205/98. Ο παραπάνω  πίνακας
συνοδεύεται  από   βεβαιώσεις  που  έχουν  εκδοθεί  από  τους  αντίστοιχους
Δημόσιους  ή  Ιδιωτικούς  Φορείς  ανάθεσης,  τα  οποία  περιλαμβάνουν  τα  παραπάνω  στοιχεία  και
πιστοποιούν την εμπειρία του Αναλυτή -Προγραμματιστή.
-Πιστοποιητικών από ανεξάρτητο διαπιστευ μένο φορέα (στο αντικείμενο των λογιστικών υπηρεσιών)

για  τη  διαχείριση  της  ποιότητας  σύμφωνα  με  το  διεθνές  πρότυπο  ΕΝ   |sΟ  9ΟΟ1:2015,  για  την
διαχείριση  ασφάλειας των πληροφοριών σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο  |sΟ 27001:2022,  για τη
διασφάλιση  επιχειρησιακής  συνέχειας  σύμφωνα  με  το  διεθνές  πρότυπο  |sΟ  22301:2019,  για  τη
διαχείριση  κατά της  δωροδοκίας  σύμφωνα  με  το  διε.Θνές  πρότυπο  |sΟ  37001:2017  και    για την
περιβαλλοντική διαχείριση σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο 14001:2015, σε ισχύ.

Οι προσφορές που δεν διαθέτουν τα παραπάνω προσόντα δεν γίνονται αποδεκτές.
Δεδομένου    ότι   τα    ανωτέρω    Θα    αποτελέσουν    βασικά  .στοιχεία    για   την    αξιολόγησητου
διαγωνιζόμενου,  Θα πρέπει  οι  σχετικές πληροφορίες να  είναι όσο το  δυνατόν 7tιο  αναλυτικές  και
εμεριστcπωμένες.

ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ

Η  σύνθεση της ομάδας έργου  καθώς και η εμπειρία του  υπευ.Θύνου του  έργου  σύμφωνα με την υπ'
αριθμ.  Β2α/οικ. 70504 (ΦΕΚ 3815/Β/ 15-10-2019) Απόφαση του γπουργού Υγείας είναι η παρακάτω:

•     ΙΕνας  (1)  Λογιcπής-Φοροτέχνης  με  άδεια  Α'  Τάξεως  ως  ΕπιΚεφαλής-Συντονιστής  της  Ομάδας

Έργου.  Ως εμπειρία νοείται  η  εμπειρία του  φυσικού  προσώπου,  που  Θα είναι επικεφαλής της
προτεινόμενης  από  τον  ανάδοχο  ομάδας,  για  την  υtλοποίηση  του   έργου   και  ειδικότερα  η
υπογραφή   απ'   αυτόν  τουλάχιστον  τριών   (3)   ισολογισμών   σε   Δημόσιες    Μονάδες    Υγείας
(ελεγμένων  από  ορκωτούς λρ.γιστές),  τα τελευταία τρία χρόνια  (2022,  2023,  2024)  πριν  από
την προκήρυξη του διαγωνισμού, με σχέση εξαρτημένης πλήρους απασχόλησης με τον Ανάδοχο,
την τελευταία τριετία πριν από τη δημοσίευση της σχετίκής διακήρυξης. Σε περίπτωση που αυτό
το πρόσωπο για οποιονδήποτε λόγο, αποχωρήσει από την ομάδα, Θα πρέπει να αντικατασταθεί
εντός δέκα ημερών από άλλο πρόσωπο που να κατέχει τα προσόντα που απαιτούνται

•     Τρεις (3) Λογιcπές -Φορ,ότέχνες με άδεια τουλάχιcπον ΒΙ Τάξεως  πτυχιούχοιΑ.Ε.1 ή Τ.Ε.1.

•    Το  φυσικό  πρόσωπο  που  τεκμηριώνει την  εμπειρία  του  αναδόχου,  να  είναι  κάτοχος  άδειας

λογιστή-φοροτέχνη Α' τάξεως. Τα υπόλοιπα φυσικά πρόσωπα που Θα πλαισιώνουν την ομάδα του

\,
Ι\

ίΕ=__\..



αναδόχου  ως βοηθοί, Θα πρέπει να είναι κάτοχοι αδείας λογιστή-φοροτέχνη  Β' τάξεως.  Επιπλέον
όλα τα μέλη της ομάδας του αναδόχου πρέπει να έχουν πτυχίο Τμήματος Οικονομικών Επιστημών
ή Τμήμcr[ος Λογιστικής ή τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή Τμήμcπος Οργάνωσης
και  Διοίκησης  Επιχειρήσεων  ή  Τμήματος  Διοίκησης  Επιχειρήσεων  ΑΕΙ  ή  ΤΕ1.  Να  κατατεθούν τα
σχετικά πιcποποιητικά (π.χ.:άδειες ασκήσεως επαγγέλμcπος, τίτλους σπουδών, βιογραφικά κλπ).

•    Ένας (1) Αναλυτής -Προγραμματιστής, 7ττυχιούχος Α.Ε.Ι., Α.Τ,Ε.1.  ή Τ.Ε.Ι  (ΗΛ-Πληροφορικής),με

αποδεδειγμένη 3ετή επαγγελματική εμπειρία πην εκπόνηση και στην εφαρμογή προγραμμάτων
μηχανογραφικής τήρτσης  βιβλίων είτε τρίτης  κcπηγορίας του  ΚΒΣ είτε των  ΠΔ  146/03,  205/98,
315/99. Απαιτείται η κατάθεση πίνακα εμπειρίας σε εκπόνηση και στην εφαρμογή προγραμμάτων
μηχανογραφικής τήρησης  βιβλίων,  είτε τρίτης κcπηγορίας του  ΚΒΣ είτε των  ΠΔ 146/03,  205/98,
315/99.  Ο  παραπάνω  πίνακας  συνοδεύεται  από  πιστοποιητικά  που  έχουν  εκδοθεί  από  τους
αντίστοιχους Δημόσιούς ή Ιδιωuκούς Φορείς ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα παραπάνω
στοιχεία  και πιστοποιούν την εμπειρία του  Αναλυτή -Προγραμματιστή  καθώς  και  βιογραφικό
ση μείω μα και τίτλου ς σπου δών.

Οιπροσφορέςπουδενδιαθέτουνταπαραπάνωπροσόνταδενγίνονταιαποδεκτές..

ΤΟΠΟΣΕΚΤΕΛΕΣΗΣΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η εκτέλεση των γπηρεσιών του Αναδόχου Θα πραγματοποιείται στηνΈδρα του Νοσοκομείου με φυσική
παρουσία ενός (1)  ατόμου  με απασχόληση τέσσερις (4)  ημέρες σε εβδομαδιαία βάση, επί οκταώρου
βάσεως (8 ώρες) ημερησίως
Εξειδικευμένες εργασίες Θα μπορούν να εκτελούνται στην έδρα του Αναδόχου, ή όπου ζητηθεί εφόσον
υπάρχει σύ μφωνη γνώμη της επιτροπής παρακολούθησης του έργου.

Δ1ΑΡΚΕΙΑ ΤΟγ ΕΡΓογ
\

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται για τρεις (3) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης

Η τελική ευθύνη της υλοποίησης του χρονοδιαγράμμcπος ανήκει στη Διοίκηση της Δημόσιας Μονάδας
γγείας, η  οποία Θα εποπτεύει το έργο του Αναδόχου,  καθώς και.τη  συνάρτηση του  με τα έργα άλλων
εξωτερικών συνεργατών (π.χ. ορκωτών ελεγκτών) και να ελέγχει την εφαρμογή του χρονοδιαγράμματος.
Θα υπάρχει ρητή πρόβλεψ η της ευθύνης των εν λόγω εξωτερικών συνεργατών στις συ μβάσεις ανάθεσής
τους, οι οποίες Θα ελέγχονται από πλευράς διοίκησης.
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